
 

 

 КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 198 

 

від 4 липня 2024 р. 

12:00 

 

Головує: І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: О. Вінтоняк, В. Галайчук, Д. Любота, Мезенцева-

Федоренко, П. Мельник, В. Наливайченко. 

 

Від секретаріату Комітету: А. Багрінець, Л. Бобко, Ю. Мартинов, А. Панаріна, 

М. Ціунчик, К. Шевчук. 

 

Запрошені: 

Алюшина Наталія Олександрівна – Голова Національного агентства 

України з питань державної служби; 

Антонюк Леся Володимирівна – представниця Урядового офісу 

координації європейської та євроатлантичної інтеграції України; 

Афанасьєва Надія – голова Української сторони платформи громадянського 

суспільства УКРАЇНА – ЄС, директор Українського інституту міжнародної 

політики; 

Бачурний Валентин Миколайович – заступник Голови Держлісагентства з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 

Богданова Наталія Миколаївна – державний експерт експертної групи з 

питань протидії торгівлі людьми, домашньому насильству та гендерної 

рівності Директорату розвитку соціальних послуг Міністерства соціальної 

політики України;  

Бугасов Владислав Миколайович – в. о. першого заступника Голови 

Державної податкової служби України;  

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового 

господарства та відтворення лісів Держлісагентства; 

Булка Ольга Аркадіївна – заступник Голови Державної судової 

адміністрації України; 

Бурмагін Олександр Олександрович – член Національної ради України з 

питань телебачення і радіомовлення; 

Вознюк Олександр – Голова ВГОІ «Правозахисна спілка інвалідів», член УС 

ПГС; 

Гайдер Станіслав Мечеславович – заступник Міністра оборони України; 

Гостюмінський Євгеній Борисович – державний експерт експертної групи 



 

 

з питань реабілітації та допоміжних засобів Директорату з питань подолання 

складних життєвих обставин Міністерства соціальної політики України; 

Деркач Сергій Анатолійович – заступник Міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури України; 

Драганчук Юрій Олегович – заступник Міністра фінансів України з питань 

європейської інтеграції;  

Кіндратів Віталій Зіновійович – заступник Міністра економіки України; 

Киреєва Вікторія Станіславівна – заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України; 

Криворучкіна Олена Володимирівна – народний депутат України,  

заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування; 

Максименко Лариса Петрівна – заступник директора Департаменту 

податкової політики Міністерства фінансів України; 

Мальнов Валерій Сергійович – заступник директора Департаменту 

адміністрування митних платежів Державної митної служби України; 

Мельник Микола Миколайович – заступник начальника Управління 

морського та річкового транспорту Міністерства розвитку громад, територій 

та інфраструктури України; 

Ніколаєнко Олена Сергіївна – начальник юридичного управління 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення; 

Ніколайчук Олег Олександрович – заступник Голови Державної митної 

служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації; 

Німченко Дмитро Валентинович – завідувач юридичного Сектору 

Держлісагентства; 

Павліченко Катерина Володимирівна - заступниця Міністра внутрішніх 

справ України;  

Павліченко Олександр Анатолійович – Голова Державної служби 

експортного контролю України; 

Падун Дмитро Петрович – директор Департаменту контролю та 

адміністрування митних платежів Державної митної служби України; 

Пампура Максим Валерійович – т.в.о. Голови Державної судової 

адміністрації України; 

Пащенко Оксана Володимирівна – директор Департаменту нетарифного 

регулювання Державної митної служби України; 

Пітцик Ігор Мирославович – заступник генерального директора–керівник 

експертної групи з питань забезпечення та захисту прав дітей Директорату з 

питань подолання складних життєвих обставин Міністерства соцiальної 



 

 

політики України; 

Поклонський Роман Іванович – директор Департаменту праці та зайнятості 

Міністерства економіки України; 

Рибак Олександр Васильович – заступник начальника відділу 

використання лісових ресурсів та технічної політики Держлісагентства; 

Сімонова Олена Вікторівна – заступник директора Департаменту– 

начальник відділу політики митних платежів та митної 

безпеки  Департаменту митної політики Міністерства фінансів України; 

Сметанко Сергій Олексійович – директор департаменту економіки безпеки 

і оборони Міністерства економіки України; 

Стрепоченко Ольга Миколаївна – директор департаменту міжнародного 

співробітництва та євроінтеграції Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Токарєва Уляна Дмитрівна – заступник Міністра соціальної політики 

України; 

Третьякова Галина Миколаївна – народний депутат України, Голова 

Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту 

прав ветеранів; 

Федієнко Олександр Павлович – народний депутат України, голова 

підкомітету з питань безпеки у кіберпросторі, урядового зв’язку, 

криптографічного захисту інформації Комітету Верховної Ради України з 

питань національної безпеки, оборони та розвідки; 

Шевченко Тарас Сергійович – заступник Міністра культури та 

інформаційної політики України з питань європейської інтеграції; 

Шевчук Дмитро Павлович – заступник Голови Державної аудиторської 

служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

 

І. Законопроєкти, щодо опрацювання яких Комітет визначено 

головним: 

1. Проєкт Постанови про Звернення Верховної Ради України до урядів і 

парламентів держав-членів Європейського Союзу, Європейської Комісії та 

Ради ЄС щодо синхронізації українських секторальних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) з обмежувальними 

заходами Європейського Союзу (11362 від 20.06.2024, н. д.  О. Федієнко та 

інші); 

2. Проєкт Закону про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом,  з іншої сторони, про участь України в програмі 



 

 

Союзу щодо боротьби із шахрайством (0281 від 21.06.2024, Президент 

України); 

 

ІІ. Законопроєкти, що належать до пріоритетних сфер адаптації 

законодавства України до законодавства Європейського Союзу, 

регулюються нормами і принципами СОТ та стосуються зобов’язань 

України в рамках Ради Європи та Угоди про асоціацію: 

 

3. Проєкт Закону про внесення зміни до Закону України “Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни” щодо поновлення звітності у сфері 

державного експортного контролю (11278 від 20.05.2024, Кабінет 

Міністрів України); 

4. Проєкт Закону про внесення змін до пункту 96 підрозділу 2 Розділу ХХ 

"Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо підтримки 

діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних 

договорів України (11215 від 29.04.2024, н. д. Ю. Кісєль та інші); 

5. Проєкт Закону про внесення змін до пункту 4 Розділу XXI "Прикінцеві та 

перехідні положення" Митного кодексу України щодо підтримки 

діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних 

договорів України (11216 від 29.04.2024, н. д. Ю. Кісєль та інші); 

6. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про захист інтересів 

осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного 

у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України" щодо 

поновлення окремих строків реєстрації та чинності прав інтелектуальної 

власності (11229 від 01.05.2024, М. Тарарін та інші); 

7. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про захист інтересів 

осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного 

у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України" 

(11229-1 від 17.05.2024, н. д. І. Климпуш-Цинцадзе та інші); 

8. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про захист інтересів 

осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії воєнного стану, введеного 

у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України" 

(11229-2 від 17.05.2024, н. д. О. Санченко); 

9. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про дорожній рух" 

щодо фіксації пробігу транспортного засобу при державній реєстрації 

(перереєстрації) (10173 від 23.10.2023, н. д.  А. Дмитрук); 

10. Проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та інших законодавчих актів щодо заборони розміщення 

в рекламі ненормативної лексики (11304 від 29.05.2024, н. д.  В. Мороз та 

інші); 

11. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення лісових відносин (11318 від 04.06.2024, н. д.  

О. Дануца та інші); 



 

 

12. Проєкт Закону про внесення змін до статті 233 Кодексу законів про працю 

України щодо забезпечення права застосування необмеженого строку 

звернення працівника до суду з позовом про стягнення належної йому 

заробітної плати (11107 від 22.03.2024, н. д.  В. Мороз); 

13. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про військовий 

обов'язок і військову службу" щодо забезпечення рівних прав жінки та 

чоловіка на звільнення з військової служби під час дії воєнного стану, якщо 

обоє з подружжя проходять військову службу і мають дитину (дітей) віком 

до 18 років (11226 від 30.04.2024, н. д.  І. Фріз, І. Климпуш-Цинцадзе та 

інші); 

14. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України з питань 

охорони навколишнього природного середовища Збройними Силами 

України та військовими формуваннями Державної спеціальної служби 

транспорту (11136 від 01.04.2024, н. д.  О. Криворучкіна, О. Бондаренко та 

інші); 

15.  Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо ефективного виконання рішень судів про участь у вихованні дитини 

того з батьків, хто проживає окремо від неї (11121 від 25.03.2024, н. д.  

О. Юрченко, О. Ковальов); 

16.  Проєкт Закону про внесення змін до частини шостої статті 150 Закону 

України "Про судоустрій і статус суддів" щодо оплати праці державних 

службовців апаратів судів (11158 від 08.04.2024, н. д.  Д. Маслов, І. 

Калаур); 

 

ІІІ Законопроєкти спрямовані на адаптацію законодавства України 

до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання 

міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції, підготовлені до ІІ читання: 
 

17. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо врегулювання ринку послуг автомобільного транспорту в 

Україні з метою приведення їх у відповідність з актом Європейського 

Союзу (4560 від 30.12.2020, Кабінет Міністрів України);  

18.  Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю (5344-д від 18.11.2022, н. 

д.  Г. Третьякова); 

 

IV. Законопроєкти, що регулюються національним законодавством 

країн-членів ЄС, не стосуються зобов’язань України в рамках Ради Європи: 

19. Проєкт закону про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом 

України та Урядом Турецької Республіки (0267 від 07.05.2024, Кабінет 

Міністрів України); 

20. Проєкт Закону про внесення змін до статті 29 Бюджетного кодексу України 

щодо усунення термінологічних неузгодженостей (11201, Кабінет 

Міністрів України); 



 

 

21. Проєкт Закону про внесення зміни до статті 206 Кримінального кодексу 

України щодо усунення термінологічних неузгодженостей (11203, Кабінет 

Міністрів України); 

22. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про компенсацію за 

пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний 

реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України" щодо врегулювання деяких питань розгляду заяв 

про надання компенсації за пошкоджені та знищені об’єкти нерухомого 

майна (11262 від 16.05.2024, н. д.  В. Крейденко); 

23. Проєкт Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного 

судочинства України щодо питання застосування строку звернення до 

адміністративного суду для оскарження неправомірних дій чи 

бездіяльності уповноважених на те суб’єктів владних повноважень 

стосовно видачі довідки про розмір грошового забезпечення для 

перерахунку пенсії військовослужбовцям та членам їх сімей (11294 від 

27.05.2024, н. д.  О. Юрченко); 

24. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

уточнення переліку розвідувальних органів (11333 від 11.06.2024, н. д.  Ю. 

Тимошенко та інші); 

25. Проєкт Закону про внесення змін до частини першої статті 25 Закону 

України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" щодо бронювання 

військовозобов’язаних, які працюють у суб’єктів господарювання будь-

якої організаційно-правової форми, що здійснюють свою діяльність у 

сфері автомобільного транспорту (11334 від 11.06.2024, н. д.  В. 

Крейденко); 

26. Проєкт Закону про внесення змін до статті 6 Закону України "Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію" щодо захисту права 

військовослужбовців та членів їхніх сімей на автомобільний транспорт 

(11319 від 04.06.2024, н. д.   Д. Разумков); 

27. Проєкт Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" 

щодо удосконалення механізму виплати грошового забезпечення сім'ям 

військовослужбовців (11348 від 17.06.2024, н. д.  Т. Тарасенко та інші); 

28.  Проєкт Закону про внесення змін до статті 22 Цивільного кодексу України 

щодо визнання збитками втрату речі у зв'язку з її викраденням (11337 від 

14.06.2024, н. д.  В. Мороз, В. Гнатенко); 

29.  Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про політичні партії 

в Україні" щодо уточнення порядку розпорядження політичними партіями 

належними їм коштами та майном (11197 від 23.04.2024, н. д.  Саврасов М. 

В., Фріз І. В. та інші); 



 

 

30.  Проєкт Закону про внесення змін до деяких процесуальних законодавчих 

актів щодо уточнення порядку вручення судового рішення (11193 від 

22.04.2024, н. д.  Юрченко О. М.); 

31.  Проєкт Закону про внесення змін до статті 29 Бюджетного кодексу 

України щодо усунення термінологічних неузгодженостей (11201, Кабінет 

Міністрів України); 

32. Проєкт Закону про внесення зміни до статті 206 Кримінального кодексу 

України щодо усунення термінологічних неузгодженостей (11203, Кабінет 

Міністрів України); 

33. Проєкт Закону про ратифікацію Договору про дружбу та співробітництво 

між Україною та Республікою Албанія (0279, Президент України); 

34. Проєкт Закону про внесення змін до статті 21 Закону України “Про 

Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління 

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів” щодо 

підвищення ефективності управління активами (11009 від 12.02.2024, 

Кабінет Міністрів України); 

35. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо регулювання діяльності приватних підприємств (11286 від 

24.05.2024, н. д. Мороз В.В.); 

36. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

страхування товару, прийнятого на зберігання (11299 від 27.05.2024, 

Кабінет Міністрів України); 

37. Проєкт Закону про внесення змін до статті 10 Закону України "Про 

передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового 

режиму воєнного чи надзвичайного стану" щодо можливості здійснення 

компенсації за примусово відчужене майно в умовах правового режиму 

воєнного стану з наступним повним відшкодуванням його вартості шляхом 

видачі державних облігацій та/або фінансових казначейських векселів 

(11048 від 28.02.2024, н. д. Гривко С.Д.); 

38. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

мораторію на організацію та проведення азартних ігор (11231 від 

02.05.2024, н. д. Тимошенко Ю.В.); 

39. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо зменшення шкоди, яку гральний бізнес завдає українській армії та 

українському суспільству (11160 від 09.04.2024, н. д.  Гончаренко О.О.); 

40. Проєкт Закону про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу 

України, Кодексу адміністративного судочинства України про надіслання 

роботодавцю судового рішення у справах про вчинення корупційного або 

пов’язаного з корупцією правопорушення чи про визнання 

необґрунтованими активів (11293 від 27.05.2024, н. д.  Юрченко О.М.); 

41. Проєкт Закону про внесення змін до статті 9 Кодексу України з процедур 

банкрутства щодо запровадження касаційного оскарження судових рішень 

з питань затвердження плану реструктуризації боргів фізичної особи 

(11316 від 03.06.2024, н. д.  Бурміч А.П.); 



 

 

42. Проєкт Закону про внесення змін до Розділу XII "Прикінцеві та перехідні 

положення" Закону України "Про публічні електронні реєстри" щодо 

отримання та використання реєстрової інформації під час дії правового 

режиму воєнного стану в Україні (11252 від 10.05.2024, н. д.  Гривко С.Д.); 

43.  Проєкт Закону про внесення зміни до статті 6 Закону України "Про 

Державну кримінально-виконавчу службу України" (11378 від 24.06.2024, 

Кабінет Міністрів України); 

44.  Проєкт Закону про внесення змін до статті 65 Сімейного кодексу України 

щодо уточнення порядку надання згоди другого з подружжя на 

розпоряджання майном, яке є об'єктом права спільної сумісної власності 

(11370 від 24.06.2024, н. д.  Юрченко О. М.); 

45.  Проєкт Закону про внесення змін до статті 6 Закону України "Про судовий 

збір" щодо сплати судового збору за вимоги немайнового характеру (11368 

від 24.06.2024, н.д Юрченко О. М.); 

46.  Проєкт Закону про внесення змін до статті 5 Закону України "Про судовий 

збір" щодо звільнення органів місцевого самоврядування від сплати 

судового збору (11360 від 20.06.2024, н. д.  Гнатенко В. С., Мороз В. В.). 

 

 

СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний, 

виключивши з нього пункти 6, 7, 8 – законопроєкти за реєстр. № 11229, 11229-

1, 11229-2, розгляд яких було запропоновано перенести з огляду на 

необхідність додаткового часу для ґрунтовного аналізу законопроєктів.     

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу з урахуванням пропозицій Голови 

Комітету. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Постанови про Звернення Верховної Ради України до урядів і парламентів 

держав-членів Європейського Союзу, Європейської Комісії та Ради ЄС щодо 

синхронізації українських секторальних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій) з обмежувальними заходами Європейського 

Союзу (11362 від 20.06.2024, н. д.  О. Федієнко та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. ФЕДІЄНКО щодо суті Постанови та Звернення. 

І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ запропонувала додатково звернутися з листом від 

Комітету до Європейської служби зовнішньої дії (European External Action 

Service, далі – ЄСЗД), яка від імені Європейського Союзу відповідає за 

формування санкційних списків, стосовно необхідністі в наступному пакеті 

санкцій передбачити компанії, згадані у Зверненні. Стосовно проєкту 

Постанови Голова Комітету запропонувала його доопрацювати спільно з 



 

 

автором ініціативи на базі Комітету. М. МЕЗЕНЦЕВА-ФЕДОРЕНКО з 

пропозицією техніко-юридичних змін до наявного документа. В. ГАЛАЙЧУК 

щодо відтермінування прийняття рішення та подальшого доопрацювання 

тексту Постанови про Звернення.   

 

УХВАЛИЛИ: доопрацювати у Комітеті разом з авторами ініціативи 

зазначений проєкт Постанови, який би охоплював ширші пропозиції стосовно 

синхронізації українських та європейських санкцій, та повторно його 

розглянути на наступному засіданні Комітету, а також на основі Постанови 

звернутися з листом від Комітету до ЄСЗД з пропозиціями щодо синхронізації 

санкцій з обмежувальними заходами Європейського Союзу та включити в 

наступний санкційний список згадані у Зверненні компанії.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом,  з іншої сторони, про участь України в програмі Союзу 

щодо боротьби із шахрайством (0281 від 21.06.2024, Президент України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Ю. ДРАГАНЧУК щодо суті законопроєкту та позицій 

заінтересованих органів центральної виконавчої влади; Л. АНТОНЮК щодо 

відповідності положень законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції.  

 

УХВАЛИЛИ: внести законопроєкт на розгляд Верховної Ради України 

та рекомендувати прийняти його за основу і в цілому. 

Члени Комітету також визначили співдоповідачем від Комітету 

О. ВІНТОНЯК. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення зміни до Закону України “Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 

війни” щодо поновлення звітності у сфері державного експортного контролю 

(11278 від 20.05.2024, Кабінет Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: В. КІНДРАТІВ щодо суті законопроєкту та позицій 

заінтересованих органів центральної виконавчої влади; О. ПАВЛІЧЕНКО 

щодо позиції Державної служби експортного контролю України; Л. 

АНТОНЮК щодо відповідності положень законопроєкту міжнародно-

правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції;  

 



 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, положення якого 

не суперечать міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері 

європейської інтеграції. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

4. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до пункту 96 підрозділу 2 Розділу ХХ "Перехідні 

положення" Податкового кодексу України щодо підтримки діяльності з 

охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів 

України (11215 від 29.04.2024, н. д. Ю. Кісєль та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: С. ДЕРКАЧ щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України; 

Л. МАКСИМЕНКО щодо позиції Міністерства фінансів України; 

В. БУГАСОВ щодо позиції Державної податкової служби України; Л. 

АНТОНЮК щодо відповідності положень законопроєкту міжнародно-

правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, положення якого 

не суперечать міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері 

європейської інтеграції, водночас потребують доопрацювання з метою 

приведення у відповідність до положень статті 282 Угоди про асоціацію. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до пункту 4 Розділу XXI "Прикінцеві та перехідні 

положення" Митного кодексу України щодо підтримки діяльності з охорони 

людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів України (11216 

від 29.04.2024, н. д. Ю. Кісєль та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. СІМОНОВА щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства фінансів України; В. МАЛЬНОВ щодо позиції Державної митної 

служби України; Л. АНТОНЮК щодо відповідності положень законопроєкту 

міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, положення якого 

потребують доопрацювання з метою дотримання принципу правової 

визначеності та приведення у відповідність до положень статті 282 Угоди про 

асоціацію. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 



 

 

6. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Закону України "Про дорожній рух" щодо 

фіксації пробігу транспортного засобу при державній реєстрації 

(перереєстрації) (10173 від 23.10.2023, н. д.  А. Дмитрук). 

 

 ВИСТУПИЛИ: К. ПАВЛІЧЕНКО щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства внутрішніх справ України; Л. АНТОНЮК щодо відповідності 

положень законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням України у 

сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, що не 

суперечить цілям Угоди про асоціацію та міжнародно-правовим 

зобов’язанням України, однак, потребує доопрацювання з метою врахування 

положень Директиви 2014/45/ЄС. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

7. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та інших законодавчих актів щодо заборони розміщення в 

рекламі ненормативної лексики (11304 від 29.05.2024, н. д.  В. Мороз та інші). 

 

ВИСТУПИЛИ: Т. ШЕВЧЕНКО щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства культури та інформаційної політики України; О. 

СТРЕПОЧЕНКО щодо позиції Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; О. БУРМАГІН щодо позиції Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення; Л. АНТОНЮК щодо відповідності положень 

законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, що не 

суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері 

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу, але потребує 

доопрацювання з метою дотримання принципу правового визначення щодо 

термінології, яка пропонується законопроєктом. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

8. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення лісових відносин (11318 від 04.06.2024, н. д.  О. Дануца та 

інші). 

 

ВИСТУПИЛИ: І. БУДЗІНСЬКИЙ щодо суті законопроєкту та позиції 

Держлісагентства; В. КИРЕЄВА щодо позиції Міністерства захисту довкілля 



 

 

та природних ресурсів України; Л. АНТОНЮК щодо відповідності положень 

законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений проєкт Закону таким, що не 

суперечить чинним на сьогодні міжнародно-правовим зобов’язанням України 

в сфері європейської інтеграції, але потребує суттєвого доопрацювання з 

метою приведення у відповідність до положень Директиви 1999/105/ЄС, 

Регламенту 995/2010 та Регламенту 2023/1115. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

9. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до статті 233 Кодексу законів про працю України 

щодо забезпечення права застосування необмеженого строку звернення 

працівника до суду з позовом про стягнення належної йому заробітної плати 

(11107 від 22.03.2024, н. д.  В. Мороз). 

 

ВИСТУПИЛИ: Р. ПОКЛОНСЬКИЙ щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства економіки України; Л. АНТОНЮК щодо відповідності положень 

законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, що не 

суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

10. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і 

військову службу" щодо забезпечення рівних прав жінки та чоловіка на 

звільнення з військової служби під час дії воєнного стану, якщо обоє з 

подружжя проходять військову службу і мають дитину (дітей) віком до 18 

років (11226 від 30.04.2024, н. д.  І. Фріз, І. Климпуш-Цинцадзе та інші). 

 

ВИСТУПИЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо суті законопроєкту; 

У. ТОКАРЄВА щодо позиції Міністерства соціальної політики України; С. 

ГАЙДЕР щодо позиції Міністерства оборони України; Л. АНТОНЮК щодо 

відповідності положень законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати зазначений законопроєкт таким, що не 

суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 



 

 

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу, а також зобов’язанням 

України, що випливають з її членства в Раді Європи. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

11. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

ефективного виконання рішень судів про участь у вихованні дитини того з 

батьків, хто проживає окремо від неї (11121 від 25.03.2024, н. д.  О. Юрченко, 

О. Ковальов). 

 

ВИСТУПИЛИ: І. ПІТЦИК щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства соцiальної політики України; О. СТРЕПОЧЕНКО щодо позиції 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Л. АНТОНЮК щодо 

відповідності положень законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати проєкт Закону таким, що не суперечить 

міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції, 

праву ЄС та зобов’язанням України щодо захисту прав людини в рамках 

правових механізмів Ради Європи. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

12.  СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до частини шостої статті 150 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо оплати праці державних службовців апаратів 

судів (11158 від 08.04.2024, н. д.  Д. Маслов, І. Калаур). 

 

ВИСТУПИЛИ: Н. АЛЮШИНА щодо суті законопроєкту та позиції 

Національного агентства України з питань державної служби; М. ПАМПУРА 

щодо позиції Державної судової адміністрації України; Р. ПОКЛОНСЬКИЙ 

щодо позиції Міністерства економіки України; Л. АНТОНЮК щодо 

відповідності положень законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати проєкт Закону таким, що не відповідає 

міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції 

та праву ЄС, а також міжнародно-правовим зобов’язанням щодо комплексного 

реформування державного управління в частині справедливості заробітної 

плати на основі класифікації посад державної служби. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 



 

 

13. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законів України з питань охорони 

навколишнього природного середовища Збройними Силами України та 

військовими формуваннями Державної спеціальної служби транспорту (11136 

від 01.04.2024, н. д.  О. Криворучкіна, О. Бондаренко та інші). 

 

ВИСТУПИЛИ: О. КРИВОРУЧКІНА щодо суті законопроєкту; 

С. ГАЙДЕР щодо позиції Міністерства оборони України; В. КИРЕЄВА щодо 

позиції Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України; Л. 

АНТОНЮК щодо відповідності положень законопроєкту міжнародно-

правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати проєкт Закону таким, що за своєю метою не 

суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

14. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

врегулювання ринку послуг автомобільного транспорту в Україні з метою 

приведення їх у відповідність з актом Європейського Союзу (4560 від 

30.12.2020, Кабінет Міністрів України). 

 

ВИСТУПИЛИ: С. ДЕРКАЧ щодо суті законопроєкту та позиції 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України; Л. 

АНТОНЮК щодо відповідності положень законопроєкту міжнародно-

правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати проєкт Закону таким, що за своєю метою не 

суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України, водночас, потребує 

доопрацювання з метою врахування у повному обсязі положень Регламенту 

(ЄС) №1071/2009 та принципу правової визначеності. 

Члени Комітету також визначили співдоповідачем від Комітету І. 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0 

 

15. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав 

осіб з інвалідністю на працю (5344-д від 18.11.2022, н. д.  Г. Третьякова). 

 

ВИСТУПИЛИ: Г. ТРЕТЬЯКОВА щодо суті проєкту Закону та ухвалення 

його головним комітетом у новій редакції від 10 червня 2024 року з 

урахуванням рекомендацій Комітету з питань інтеграції України до 



 

 

Європейського Союзу; Л. АНТОНЮК щодо відповідності положень 

законопроєкту міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

УХВАЛИЛИ: визнати проєкт Закону таким, що не суперечить цілям 

Угоди про асоціацію та праву Європейського Союзу.  

Члени Комітету також визначили співдоповідачем від Комітету 

М. МЕЗЕНЦЕВУ-ФЕДОРЕНКО. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

16.СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо 

законопроєктів, що регулюються національним законодавством країн-членів 

ЄС, не стосуються зобов’язань України в рамках Ради Європи та не 

потребують експертного висновку Комітету з питань інтеграції України до ЄС 

(реєстр. №№ 0267, 11201, 11203, 11262, 11294, 11333, 11334, 11319, 11348, 

11337, 11197, 11193, 11201, 11203, 0279, 11009, 11299, 11048, 11231, 11160, 

11293, 11316, 11252, 11378, 11370, 11368, 11360), всього 27 шт.   

 

УХВАЛИЛИ: затвердити перелік законопроєктів, що регулюються 

національним законодавством країн-членів ЄС, не стосуються зобов’язань 

України в рамках Ради Європи та не потребують експертного висновку 

Комітету з питань інтеграції України до ЄС.   

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 

 

 


